Модуль к теме:  «Показательные уравнения и неравенства»

Цель: работая с данным модулем, вы повторите решение показательных уравнений и неравенств.
	Учебные элементы
	Содержание
	Учебные действия

	УЭ1
	Показательные уравнения.

Уравнение, в котором неизвестное содержится в показателе степени, называется показательным. Рассмотрим некоторые способы решения показательных уравнений
1. Показательное уравнение вида 
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 равносильно уравнению 
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2. К квадратному уравнению относительно новой переменной сводится уравнение : 
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, подстановкой 
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, сводится к уравнению 
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Пример 1.

Решить уравнение: 
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Решение:

Данное уравнение равносильно уравнению
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Ответ: 
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Пример 2.

Решить уравнение: 
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Решение:

Делаем замену 
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, сводим к квадратному уравнению
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Возвращаемся к замене
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Ответ: 
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Задания:

1. Решить уравнения:
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	Запиши в тетрадь необходимую информацию по данной теме.

Решения примеров запиши в тетрадь!

Выполни задания самостоятельно сдай на проверку

	УЭ2
	Показательные неравенства
При решении показательных неравенств следует учитывать, что:

при 
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т.е. при переходи к неравенству относительно показателей степени знак неравенства не меняется при 
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при 
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т.е. при переходи к неравенству относительно показателей степени знак неравенства  меняется при 
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Пример 3.

Решить неравенство 
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Решение:
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 так как 
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Ответ: 
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;

4

x

æö

Î-¥

ç÷

èø


Пример 3.

Решить неравенство 
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Решение:
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 так как 
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Ответ: 
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Задания:

Решить неравенства:
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	Запиши в тетрадь необходимую информацию по данной теме.

Решения примеров запиши в тетрадь!

Выполни задания самостоятельно сдай на проверку
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